



党建共建助推清廉金融文化建设

农行平湖东湖支行与当湖街道三港新城社区自建立清廉党建合作关系以来,开展了一系列丰富多彩、贴近民生的共建活动,形成了银社共建共治共享的新格局。

共同参与文明创建活动。东湖支行员工积极参与垃圾分类等活动,主动担当垃圾分类志愿者,通过发放宣传折页,引导居民从日常生活做起,做到科学分类,进一步提升大家对生活垃

圾分类的知晓度、参与度和认同度,为城市治理贡献力量。

共同打造“时间银行”项目。与三港新城社区共同参与“时间银行”项目的启动仪式,号召更多居民加入进来,依托时间存管平台,携手打造互助养老新模式,有效解决老年人的“急难愁盼”,切实提升居民生活的幸福感。

共同领略非遗文化魅力。东湖支行党员先锋队积极参与三港新城社区组织的“共富集

市”活动,并吸引大量居民参加。大家一起体验以漆做笔、以水做画,调制出一把把独一无二、各具特色的创意漆扇,共同领略非遗魅力。活动期间,东湖支行工作人员向居民们宣传反诈知识,让大家在收获乐趣的同时进一步提升防骗意识。

下一阶段,东湖支行将继续深入开展各类党建共建活动,推进清廉金融文化建设,打造党建共建新高地。(陈霞伊)



“党建+金融教育宣传”活动形式多样

国庆节前夕,中国银行平湖支行举行了一场别开生面的党建与金融教育宣传服务相结合的活动。通过生动有趣的宣传形式,增强公众对金融知识的理解和认知,为构建安全的金融环境贡献力量。

活动期间,60多名员工身着统一服装,精神抖擞地集结在东湖畔,开展“以运动之名,赴存保之约”环东湖健康跑活动。活动

过程中,沿途设立金融知识问答站,用生动有趣的方式解答大家关于存款保险、防范非法集资、反假币等方面的问题。通过存款保险知识宣传,让员工们在轻松愉快的氛围中提升金融素养,也让公众对银行存款更有“安全感”。

红歌颂祖国,红心永向党。“我和我的祖国,一刻也不能分割……”为庆祝国庆,支行员工

还齐声高歌,表达对祖国的深情厚意。大家从不太熟悉这首歌,到每天上下班路上脑海里都回荡着这首歌,充分展现了队伍的凝聚力和向心力。

通过开展这样的活动,支行以实际行动践行社会责任,将健康的体魄、丰富的金融知识和深厚的爱国情怀融为一体,展现了平湖中行积极向上、服务社会的良好形象。



金融知识宣传进服装城

国庆节前夕,建行平湖新华支行员工走进平湖·中国服装城,开展了以“心系红船,金融知识我宣传;喜迎国庆,存款保险您放心”为主题的金融知识宣传活动。此次活动不仅聚焦存款保险制度,还深入普及了征信等金融知识,旨在提升公众的金融素养,增强公众的金融安全意识。

活动现场,新华支行的员工们穿梭于服装城的各个角落,向商户和市民发放宣传资料,耐心

解答他们的疑问。宣传资料内容丰富,涵盖了存款保险的基本概念、保障范围、理赔流程以及征信知识的重要性、如何查询个人征信报告、如何维护良好的信用记录等实用信息。

“存款保险是国家为保护存款人利益而建立的一项金融保障制度,它能够确保我们的存款安全无忧。”支行员工耐心地向商户解释。同时,还特别强调了征信记录对个人和企业的重要性,

提醒大家在日常生活和经营活动中要时刻注意维护自己的信用记录,避免不良信用行为给个人和企业造成不必要的损失。

“这样的活动真是太好了,让我们这些平时忙于生意的商户也能有机会了解到这么重要的金融知识。”一位商户在活动结束后感慨地说,通过这次活动,对存款保险制度和征信知识有了更深入的了解,也更加注重自己的信用记录了。(张丽梅)



关爱员工,举办正念减压专题活动

在快节奏的现代生活中,女性扮演了工作、家庭中的多个角色,也承担了多重压力。作为女性,学会有效应对和管理压力显得越来越重要。近日,平湖农商银行开展了“正念艺术减压与员工关怀”专题活动,妇委会分会主任及邀约对象参加。

体验活动从“遇见香气,遇见美好”开始,通过看见、嗅吸、触及,走进植物的繁华世界……授课老师的讲课温柔中不乏安

定的力量,课程让人感到放松,让大家沉浸在轻松和喜悦的课堂氛围中,享受正念带来的力量。活动中,大家通过“自我关怀”的觉察练习,打开心扉,学习生活、工作中的正念减压平衡术,接收更多的新能量。

近年来,农商银行工会以服务为导向,紧扣职工所想、所需、所盼,做细、做实、做精“家文化”工作,把温暖和关怀融入全行各项工作全过程。特别是今年以

来,工会陆续组织趣味运动会、员工食堂效能升级、节日祝福等系列活动,多措并举关爱员工,全方位提升员工幸福指数。(赵红)



电子支付知多少? 交行为你来介绍(1)

◎电子支付

1.企业在交行办理电子支付业务有哪些渠道?

企业客户可通过交行的企业网银、企业手机银行、银企直联、单位结算卡、电子商业汇票、POS机收款、二维码收款等形式及渠道办理电子支付业务。

2.正常情况下,企业在交行办理一笔电子支付业务需要多长时间?

①收款人同在交行开户:电子支付指令发起后,资金一般实时到账。

②收款人非交行开户:资金最快实时到账。企业可自主选择实时到账、普通到账、次日到账等方式。

③企业作为特约商户通过POS或二维码等方式向客户收款:按商户设置清算时间不同可实现实时到账或隔日到账。

3.一般情况下,企业使用网

银在交行办理一笔电子支付业务需要花多少钱?

①本行同城转账汇款手续费:每笔1元。

②同城跨行与异地(本行及跨行)转账汇款手续费:每笔1-10万元(含),5元/笔;1万元-10万元(含),10元/笔;10万元-50万元(含),15元/笔;50万元-100万元(含),20元/笔;100万元以上的,按转账金额0.002%计算,最高收费200元/笔。



“金融标准,为民利企”宣传服务展开

9月份全国第47个“质量月”期间,平湖工银村镇银行结合监管要求和市场实际,开展了“金融标准,为民利企”主题活动,在向群众宣传普惠金融标准知识的同时,积极为社会提供优质的金融服务,获得客户的好评。

“质量月”活动期间,该行通过在营业网点LED门楣播放宣传语,厅堂多媒体系统播放宣传海报,以及发放金融产品宣传页等多种方式,让金融消费者了解

银行提供金融服务须遵循的国家标准和行为准则。该行还组织了金融标准集中宣传学习活动,深刻理解规章制度背后的企业标准、行业标准和国家标准。通过学习《国家标准化发展纲要》《金融标准化“十四五”发展规划》等标准化基础性规章,参与金融标准线上科普宣传,进一步加深员工对金融标准的认识和理解,增强规范履职和宣传解读的使命担当。(崔思悦)

此外,该行进商户宣传普惠金融标准知识,让商户了解如何利用金融标准全文公开系统查询现行标准规范;进企业上门提供便捷的金融服务,为企业职工激活工资卡,同时普及理财服务、人民币鉴别等金融标准知识。另外,与嘉兴惠企政策相结合,深入企业了解发展中的困难和资金需求,及时与有关部门和企业对接洽谈,优化营商环境。



存款保险集中宣传提高公众金融素养

为进一步加强新形势下金融知识宣传普及,提升金融教育宣传的影响力,人行嘉兴市分行组织开展了“心系红船跟党走,喜迎国庆健康行”存款保险集中宣传活动。平湖站活动于近日在我市存款保险主题公园举行,邮储银行平湖市支行由行长带队,积极参与此次活动。

此次活动围绕人民币、信、反诈、反洗钱、金融标准、存款保险等金融知识,开展了骑行、健走等多样化的宣传。尽管当天天空下着雨,宣传小分队依然热情满满,向过往的路人开展宣传,将“金融教育宣传月”的“守护权益防风险,存款保险您放心”主题传递给金融消费者。同时,支行将此次活动的宣传精神带回行内,与长效公众教育活

动相结合,进一步扩大活动的覆盖面和影响力。

支行表示,下一步将继续积极履行社会责任,不断加大金融知识宣传普及力度,切实巩固宣传成效,引导广大群众学习更多的金融知识,掌握更多的金融风险防范技巧,为构建和谐稳定的金融消费环境贡献力量。(张晨)

信、反诈、反洗钱、金融标准、存款保险等金融知识,开展了骑行、健走等多样化的宣传。尽管当天天空下着雨,宣传小分队依然热情满满,向过往的路人开展宣传,将“金融教育宣传月”的“守护权益防风险,存款保险您放心”主题传递给金融消费者。同时,支行将此次活动的宣传精神带回行内,与长效公众教育活



加强外拓营销,优化电子支付服务

为更好地服务小微企业及个体工商户,提高商户收款便捷性,满足客户支付需求,湖州银行嘉兴平湖支行充分发挥主观能动性,开展商户收款码外拓营销活动,积极进行“地毯式”走访营销,提供全流程精细化服务,奏好“服务三部曲”。

客户经理深入平湖·中国服装城、建材市场、箱包城等场所,一方面积极对接商户,做好信息搜集工作,逐一介绍产品特点,

吸引客户;另一方面,营销成功后迅速上传资料,制作牌码、上门安装,手把手教商户使用APP查看收款明细。此外,认真做好跟踪回访,通过优质主动的“售后”服务,增加客户黏度,巩固已有的客户基础,全方位提升市场主体对电子支付的认知度,提高电子支付在实体经济中的普及率。

下一步,支行将继续秉承“走出去、领回来”的营销理念,

主动上门、热情服务,用效率和真诚感动客户,切实做好电子支付宣传工作。



安保知识竞赛提升突发事件处置能力

近日,嘉兴银行平湖支行举办了“安防无小事,知识筑防线”——安全保卫知识竞赛活动,支行领导班子、网点负责人、全体零售及运营条线人员参加。

本次竞赛中,8个网点8支参赛队的16名选手参加角逐,竞赛内容涉及安全保卫、消防等多方面的基础知识,以抢答的方式进行。各参赛队你追我赶,充分展现了扎实的功底和奋勇争先

的精神风貌。经过激烈的角逐,最终来自新康支行的“顶呱呱队”、虎啸社区支行的“灭火大队”以及滨海支行的“滨海护卫队”斩获本次竞赛一、二、三等奖。

支行行长褚春风对本次竞赛作了点评,并提出,安全保卫工作必须做到防患于未然,每一位员工都要牢固树立“安全稳定无小事”的理念,不断增强安全责任意识,提升应急处置能力。

此次竞赛活动,既营造了“以赛促学,以学促做,融会贯通”的良好学习氛围,同时也提升了支行的安全保卫能力。



进村入企宣传防范非法集资知识

绍兴银行平湖支行结合实际,深入开展以“拒绝高利诱惑,远离非法集资”为主题的宣传活动。

支行员工分别前往农村、社区、小微企业等进行防范非法集资宣传。活动现场,员工们深入浅出地向群众讲解非法集资的常见手段、识别技巧及防范措施,引导群众增强辨识能力,提升自我保护水平。同时,引导广大群众积极参与,主动学习金融

知识,用知识武装自己,远离非法集资的侵害。并呼吁大家积极行动起来,从我做起,从现在做起,拒绝高利诱惑,远离非法集资,共同守护自身的财产安全,共创金融安全,为构建和谐社会贡献力量。

通过宣传活动的开展,进一步提高了群众对非法集资危害性的认识,增强了群众的自我保护意识。接下来,支行将继续做好

防范非法集资的常态化宣传,不断加大防范非法集资的宣传力度,切实维护良好的金融环境。

